10. Paralelitate plaknée
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

1. Sanumuré un nosauc ziméjuma redzamos un pazistamos visus lenku parus, ja
zinams, ka taisnes a un b krusto tresa taisne m!
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2. Taisnes mun nir paralélas un tas krusto tresa taisne c, turklat <1 = 46°. lzmantojot
doto zZiméjumu, atrodi nezinamos (?) lenkus! Atbildes pamato!
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3. Vaizimejuma attélotas taisnes a un b var bt paralélas, ja <1 = <2? Atbildi pamato!
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10. Paralelitate plaknée
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

1. Sanumuré un nosauc ziméjuma redzamos un pazistamos visus lenku parus, ja
zinams, ka taisnes m un n krusto tresa taisne a!
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2. Taisnes a un b ir paralélas un tas krusto tresa taisne m, turklat <1 = 154°,
Izmantojot doto ziméjumu, atrodi nezinamos (?) lenkus! Atbildes pamato!
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3. VaizZiméjuma attélotas taisnes x un y var bit paralélas, ja <1 = <2? Atbildi pamato!
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